-

ul

A

-

ull

e

ull

ul

16

-

ul

|

16 =1
xX16 =2
x8=4x4 o2 =2 16 2
OFAL
=1, 2, 4, 8, 16

et




& Fol4 52 o] Wol Ak 48 B A0, (& 241
AR 24 2.)

28, 327, 4212, 5, 97, 420

ol

v V. v Vv
0
iy

0
i

420

52 Lol Wl 41 9ol A2lel 24740, 59 Y.
— 5, 420




3. 80°lote] AAGelA] 99] v BT 2 Y7

> E: 7H

==Y

‘ 80+9=28---8 o]2& 87Ut}




A2 (5 e S5E A 242.)

5|

:TL

28, 36

-

ul

A

ke

ul

.

ull

2) 28 36
2)14 18

o] eko)B 7 1, 2, 4T




(60,24)

12

-

ul

) 60 24
) 30 12
)15 6

(o e ]

5 2
60 7t 24 o] HFFFE=2x2x3 =12




2.

S

B2 2o 258 Ay 34 7

jans

Ho
or
&

ol

(4, 6)

12

-

ul

A

24

-

ul

36

-

ul

[ap)

2X2x3=12

19} 6.9 HagHs :

12.9] w4

12, 24, 36, ---

— 12, 24, 36




7 o dre
. oo
‘:.—E‘E_T’_D
o
Qo] k2
o ure
= ZH|
=z M
PAQ

2°]

v 4

o HH;: ©2,4,6

29}394:"—3’6 9,8,10,12

29} 3 9] ?HH% "12,15
ZqilHﬁD DIS

[e) = ,
T:D,...

o

iy

0
m

12

\Y

\Y

vV V¥
% vy

02
o
o




8. & s oM 29 HleE BF 2 AU

18 3547 50 111 215 547 8020 15000 17413

29] HjE= £ 225t 0 B B2 Eues YUY
w2kA 18, 50, 8020, 15000 0] 22 4 7] 4 Y},




oF0] 447} 7

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




10. 40-7¥ 997hA] ] AhAS FollAf 5 9] wiE BT

> = M

> =g 124

=

D_=17H

o]

FU

A9] ZFele] £747 0,591 4k
A9 24alo] 247} 4, 5., 6, 7

247} 97| QloBE 6x 2 = 12

o0
Nej
o
€
ol

— ——'o—
7N) A=

7 -




11. 36°] of oA 29 w7t B e 25 9 AHIY7E

> Kl

s = |

36 9 2k 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18, 36
1 FolA 2 o BT He e 2, 4, 6, 12, 18, 36 YU T
wrebA 670 Au




D1520603D123® 6




it

\VARR 4
0
it

28

8

[\
~
[\V)
=~
w
(=}

DO
~
—
[N}
—
oo

w
=
(=2}
Ne

[\
w

)
~
D
~
(0]
o

U

By
=
ok
©
¥

C2X2x3=12

T2X2%X2%x2=16




ol

i

0
ot
o

0
it
J

v v vV Vv v v Vvy
0x
iy

0
o

14

B !

56 = 1x56 =2x28 =4x14 = 7x8 °|2=& 569 =
1,2, 4,7, 8, 14, 28, 56 YUt}

o|H 4-019] X tf-FoFp7t 14 21 o 4=9}9] ofpFof| A 7H
4= 149yt

a8Bg F 0] Fokpts 14 9] Ut
14=1x14=2x70|E2 149] & £, 1, 2, 7, 14Y4Yth




@ 2 ® 3 @ 6 3)8

D1




gt s Uk 205 409] B4 F T WAR

.

ul

1,2, 4, 8 gk,
S aquth




17.

3] i 3, 69 i H 4 o AU

B

D 105 @ 992 @ 460 ®)3030 ® 4401
33 62 HAFH4 6
6229302 Lro]golz| B2 39| v Fof| A BE 2ho

Lil=1n =g
D105+6=17---3
@992 +6=165---2
@460 -6 =76---4
@ 3030 + 6 = 505

® 4401 +6=733---3




18. % 4 7k ho] Arhgopsot A4 T4l B ok,

7F=2x2x3x5 W=2x3x5x7

i

\VARR 4
0
iy

450

A ZoE D 2x3x5 =30
FAFHS 1 2x3 x5 x2X 7 =420
whabA 30 4 420 = 450 YUtk




19.

HE e £ Ad5E el o] B4 o tehjgayr. &
9] HAFHjE Fote Ales gur2 A2 ol AAY7E?
A=2X2X3X7T B=2X3X7X7
® 2x3
@ 2x3x7
@2><3x7x2><7
@ 2x3XTx2%x3x%7
® 2Xx2X2Xx3X3XTXTXT
: 22 A9t

Aoﬂl‘i g = _]?“'F: X2
BollA = F& 1 x7
HAFT 2x3XxTX2XT




20. A % 7h o] AYgerest HaBuLel g P

1

7} =2x2x3%x5
U =2x2x5x7
TF=2x2x2x3x7

Ch "
| — Y

| 2
> HE. 844

FlFeFr i 2x2=4
HATHT D 2x2x2x3Xx 5% 7 =840
F|tfZorrof Mgl 9 1 44 840 = 844




o] Full4 100 H ok

E Atz 24 2)

= X
T T

<k

o] ZAFu7E16Y i, o]

16

.

ull

A

32

.

ul

48

-

ull

64

-

ul

80

e

ul

96

.

ull

|

L zaZujdo) ujgel Zong 169 Hj4 =

4= 16, 32, 48, 64, 80, 96 YU T}

.




22,

Azt 24 7ok i 3070 242 ol B o] SPBS A Hade] Lol
Fe3 G o) @ o] shel A thire] 2 4 A&7

> E:

> EHE: 69

|oE

24 9} 30 ©] B E TEU
2) 24 30
3) 12 15

4 5

Hh g 2x3 =6
wkebd] 2 6] SACIA whrol & 4 &t




23. 8y vhgelt 6s el 2 ot
A9 ke 479 312
a

2ol g 0 AN £ wEel
| gy v ZO] 2=
2AQ,
®sz 0162 @uz @z 0wz

68 —4 = 64,
%, 64 9] =1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 0|1
8, 16, 32, 64 7H“] =

=
2 BEAS.




24.

B3l wrgoll= 69719] & 3ol sy 2 A £
A9 E=okHY 6 2] o]

Y,

1=
wetsyh e Eol E ¢ Sle
TEAQ.
©7E @ 9€ ® 21& @32% ® 63&
69 - 6 = 63,
= 63 9] o=

1,379 21, 63°]2=2
7,9, 21, 637|R =& WEYS

S AEUH.

o 2,



25. MZ 02 T 49 Fol s4duth. o] £ 42 HBL W, Y &
ghe dnteyzt

>

> Hehl 19

84 & % 40 o2 Lo} B
84 =1%x84=2%x42=3%x28=4x%x21=6x%x14=7x12
o] FolA F 9] o] 7P &2 FAe=7H 12 2 T F2 19

gyt

~&B ~




26. 3w Aol7t 1em ! BARZE 56 712 AH&5to] wt
= g 7Ry 7t

[e]
= o=
(&, A &2 Bo] A 22 AP 4Tt
> = 7HA
> HE 4714

il
rr

562 F 9 Fo=2 Uehdo] Fuytt.
56=1x56=2x28=4x14=7x8
— 4 7]—1]




27. oF40] A7} 7P B Sk ol AU

@ 12 @ ® 28 @129  ©® 285

2,3, 4,6, 12671

2,3, 4, 6, 8, 9, 12, 18, 24, 36, 72 — 127}
®1,2 4,7, 14, 28 - 671

3, 43, 129 — 47}

3, 5, 15, 19, 57, 95, 285 — 87




28.

ope} wisol i Y 5 BY AL B
® 12 BE A% e,
@ 18t} 2 BE AAGE Holx 2749 oF4E ZHI .
® A 29 W5y,
@19 9] o) AFe1o) 5242 BT 39] WSS Fop 2 5
Sz,
©® ofd 59 Ao| Aelo] 2AE BY F4E Foh A 5
Slgret.
39) Wi 2t Aele) 59 ol 39 el SolBR Ao 7
219 AR BT & & g,




29. 519 b5 FoA 69 M4} S 52 Fop2WAR 2 4B T
AR

Ch "
H -

| 2
> e 18

549] 9k 1 1,2, 3,6, 9, 18, 27, 54
o] FolA 6] vl 6, 18, 540] B2 2HAR T F= 18 YUt}




30. 429] oFfolHA 79 HiS=Ql S & AJQ17] FEHA| Q.

» = 7

==

> "E 4

429 k1, 2, 3, 6, 7, 14, 21, 4201,
o] & 79 W4t 7, 14, 21, 42 YYt}.
whebA 471 duch




31.

45] ool @A 3] W4el 4

rr
H
n

==

> E: %

> =g 4A

459] 9k 1, 3, 5, 9, 15, 45 Zof| A
39] 4= 3, 9, 15, 45 Yt
wrehA] 47 Y




__o_l

o]

=
[=

__o_l

L

.

ul

2)20 30
5)10 15

HAFHS 2x5x2x3 =60 |22 60 4 =7} Huch




o 271 2418 =4y Th 50 FE 70 742 9
=]
i)

53

.

ul

A

99

.

ull

61

-

ul

67

-

ul

oF7} 13} 27] 7

53, 59, 61, 67 YUt}




7 26649 °fl st 2712 Fol F2 AL ol AYU7R?

9 & © A= © 39 v
© 49 v @ 59 v @ 69 v
® 79] B © 9°f i

06,660 0660 (96060
®6,006 6066800

~&B

26649 = QO] Zpa] 9] =217} 9ol B2, 49Ut}
26649 € HimgR o2 O A4S dotE ¥ o33t 5yt
7} Z42] 9] 527212 o] 2464 6 +4+9 = 27 2 3 9 Hjgo] 1,

9 2] ujZ= I},
ESE 26649 + 7 = 38072 72 o] oz 22 79] v
.

9,6 ® ©




@ 37 49] w4 Yy h
© 5269 =i Yt
© 1007 150 At0] 9] &= Y},

» =

> = 120

~&B

@ 37} 49 FAFuiS: 1294

© 5969 Haguia: 3044

O O S0l BHESH= = 129} 30 9] HAFHIS2 60 2]
4= QiU T},

© 1003} 150 AF0] €] 60 o] Hi4== 60 x 2 = 120 YH T}




© 259 "4y
© Al A2 Uy
@ 3509 Fe Ayt

FOR:

> =

> =g 175

b 1, 2, 5, 7, 10, 14, 25, 35, 50, 70, 175, 350
Zoll A 25 2] B0l HA] 200 ok e A 2]
}‘1‘1 175 44t




6 08 Yok 47t g1, 8 2 Uirolk 4 7} d5Yth
oA 71 A2 -5 FOHA Q.

6 7 8 o] HaFH|SRTt 4 2 £2 Tt
2)6 8

3 4

HAFH|SE 2x3x4 = 24 °0|E2 24 K4

=2 AL

Z T= 28YYth




38. 187262 oW 2 Lhrwl Ul x)7k B 2 ek o] 4 Foj A
g 2 42 L.

>

> ®™et: 8

Y27t 2 1 7P 2 ol B2 16 I} 24 9] TS F T 9
Hdigefrs Tyt
2) 16 24

2) 8 12
2) 4 6
2 3

—2X2X2=28




39.

ohg TR 2 AZHY mopel wo] gtk of Wl Eefof
2o B0 URE Josn Ut U4RE 9 4 gl ti A
A, Y HAFO = BEA yRE Aoy S o, YyF=2 OF
a3 7t?
\
\
\
\
72m
[}
/
/
/
T-64m "~

>
> " 34aF

LHE Abo] o] HA-2 AR 9] 7t= o Al = ol Fofaet
o8z WRE E 4 e Uz AA A7 fsiAe 7tz Az
do]9] FtFoFrE U Atol o] T4 o= syt
2) 64 72
2) 32 36
2) 16 18
8 9
Z 3ok 2x2x2 =80|B2
LH7eF LT AFo] 9] THA L 8m YU T
A Y7o o=
A2 72+8=9(1%F)
7F2 64+ 8 = 8(1F)
wHhA] (9% 2) + (8 x 2) = 18 + 16 = 34(1LF) YYt}.




Fol A 15m A 08 Ad BE RS A$7IE 59
)}

= 2
- P
3 Mol A& R £ A7|R slsUth 2
=lg
=

>
> =g 124

iyl o] e F&
HATH% 30 2 o] 83l
(AAE FE| £)= 360 + 30 =
(15m7tA o2 Age u Zag fro] o)
=360+ 15 =24 (7h)

(Tl e AL 44)=24 - 12 = 12 ()




